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Схвалено на засіданні педагогічної ради 

                                                                             (протокол №1 від 29.08.2023р.) 



1.Нормативні документи 

Освітня програма для 3-4  класів спеціалізованої школи №80 Печерського 

району м. Києва (далі СШ №80) розроблена на виконання Закону України «Про 

освіту», Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 р. No 87 (зі змінами, внесеними 

постановою КМУ від 24.07.2019 р. № 688) та наказів Міністерства освіти і науки 

України від 12.08.2022 № 743 «Про затвердження типових освітніх та 

навчальних програм для 1-2 та 3-4 класів закладів загальної середньої освіти», 

методичних рекомендацій (Наказ МОН України від 15.05.2023 року №503).  

2. Тип закладу 

Спеціалізована школа № 80 Печерського району м. Києва – це заклад 

загальної середньої освіти з навчанням українською мовою та поглибленим 

вивченням англійської мови. 

Навчальні заняття для учнів 1-2-х класів організовуються за семестровою 

системою: 

І семестр - з 01 вересня по 22 грудня 2023 року; 

ІІ семестр - з 08 січня по 31 травня 2024 року.  

    Останній навчальний день 31 травня 2024 року. Компенсаторні заняття 

та атестація триватимуть до 28 червня 2024р. 

Канікули проводяться в терміни:  

осінні – з 23 жовтня по 29 жовтня 2023 року 

зимові – з 25 грудня 2023 року по 7 січня 2024 року 

весняні – з 25 березня по 31 березня 2024 року 

Навчальні екскурсії та навчальна практика проводяться протягом року 

згідно додатку до листа МОН України від 06.02.2008 №1/9-61 «Методичні 

рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу під час проведення 

навчальних екскурсій та навчальної практики учнів загальноосвітніх 

навчальних закладів» 

Робота спеціалізованої школи №80 Печерського району м. Києва 

відповідно до рішення військової цивільної адміністрації з урахуванням думки 

батьків у безпечному освітньому середовищу організована у очному форматі, 



передбачивши інституційну та індивідуальну форми здобуття освіти 

(екстернатну, сімейну, педагогічний патронаж) у зв’язку з наявністю у закладі 

освіти найпростішого укриття. Форма організації освітнього процесу може 

змінюватися впродовж навчального року в залежності від безпекової ситуації в 

місті Києві. 

Відповідно до санітарного регламенту тривалість занять у  3-4  класах – 

40 хвилин та  4 перерви по 15 хвилин і 1 перерва – 30 хвилин.  

Розклад дзвінків для 3-4 класів:  

      1. 09:00-09:40 (15) 

      2. 09:55-10:35 (15) 

      3. 10:50-11:30 (15) 

      4. 11:45-12:25 (30) 

      5. 12:55-13:35 (15) 

 6. 13.50 – 14.30 

В умовах правового режиму воєнного стану під час оголошення повітряної 

тривоги чи надзвичайної ситуації всі учасники освітнього процесу здійснюють та 

дотримуються заходів цивільного захисту відповідно до розроблених алгоритмів. 

Під час сигналу цивільного захисту «УВАГА BCIM!», а саме: почувши 

сигнал цивільного захисту, усі учасники освітнього процесу повинні негайно 

залишити навчальні кабінети та пройти в тимчасове укриття, яке обладнане в 

підвальному приміщенні  закладу відповідно до затвердженого алгоритму. 

Під час повітряної тривоги входи відчинені для безперешкодного 

доступу громадян до закладу освіти. Після відвідування укриття сторонніми 

особами здійснюється огляд приміщення та території закладу освіти. У разi 

знаходження сторонніх підозрілих предметів слід інформувати ДСНС та 

Національну поліцію. Доступ учасників освітнього процесу до закладу 

здійснюється  виключно після огляду приміщень та території. 

3. Мета і завдання освітньої програми 

Початкова освіта – перший рівень повної загальної середньої освіти, метою 

якої є всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, компетентностей та 

наскрізних умінь відповідно до вікових та індивідуальних психофізіологічних 



особливостей і потреб, формування цінностей та розвиток самостійності, 

творчості, допитливості, що забезпечують її готовність до життя в 

демократичному й інформаційному суспільстві, продовження навчання в 

основній школі.  

Здобуття початкової освіти у школі №80 передбачає поділ на два цикли :1–

2 класи та 3–4 класи, що враховують вікові особливості розвитку та потреб дітей 

і дають можливість забезпечити подолання розбіжностей у їхніх досягненнях, 

зумовлених готовністю до здобуття освіти.  

4. Навчальний план закладу освіти 

Освітню програму для 3-4 класів укладено за такими освітніми галузями: 

Мовно-літературна (українська мова і літературне читання, англійська 

мова) 

Математична (математика) 

Громадянська та історична, природнича, соціальна та 

здоров’язбережувальна («Я досліджую світ»)   

Мистецька (музичне мистецтво й образотворче мистецтво) 

Технологічна  (дизайн і технології)        

Інформатична (інформатика) 

Фізкультурна (фізична культура) 

Освітня галузь «Мовно-літературна» реалізується в 3-Б, 4-А  класах через 

навчальні предмети «Українська мова», « Літературне читання» (8 год./тижд.). 

Іншомовна освіта як органічна складова мовно-літературної освітньої галузі 

представлена навчальним предметом «Англійська мова» (3 год/тижд.). 

Математична освітня галузь реалізується в 3-4-х класах через однойменний 

предмет «Математика» (5 год./тижд.). Мистецька освітня галузь реалізується 

через предмети вивчення за окремими видами мистецтва (музичне мистецтво,  

образотворче мистецтво) за умови реалізації упродовж циклу навчання всіх 

очікуваних результатів галузі (2год./тижд.). Освітня галузь «Фізкультурна» 

реалізується через предмет «Фізична культура» (3 год./тижд.) Години, 

передбачені для фізичної культури не враховуються під час визначення 

гранично допустимого навчального навантаження учнів. Громадянська та 



історична, соціальна та здоров'язбережувальна, природнича освітні галузі в  3-

Б, 4-А  класах реалізуються через інтегрований курс «Я досліджую світ» ( 3 

год./тижд.). Мета й завдання інформатичної освітньої галузі реалізуються у 

процесі вивчення навчального предмета «Інформатика» Технологічна освітня 

галузь реалізується через предмет «Дизайн і технології». Години варіативного 

складника використовуються на підсилення вивчення предметів мовно-

літературної галузі, а саме української мови та читання.  

У 3-Б класі здійснюється поділ класу на групи при вивченні  української 

мови, англійської мови, інформатики; у 4-А – при вивченні інформатики 

відповідно до чинних нормативів (наказ Міністерства освіти і науки України від 

20.02.2002 р. № 128, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 

06.03.2002 за № 229/6517). Розподіл навчальних годин за темами, розділами, 

вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи 

конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних 

очікуваних результатів.  

 Враховуючи інтегрований характер компетентності, у процесі реалізації 

освітньої програми передбачається використання внутрішньопредметних і 

міжпредметних зв’язків, які сприяють цілісності результатів початкової освіти 

та переносу умінь у нові ситуації. Логічна послідовність вивчення предметів 

розкривається у відповідних навчальних програмах. На основі типової освітньої 

програми розроблено навчальний план, що пропонує підхід до організації 

освітнього процесу. Навчальний план зорієнтований на роботу початкової 

школи за 5-денним навчальними тижнем. (Додаток 1) 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

 

Навчальний план 3-4 -х класів  початкової школи  

з українською мовою навчання 

Назва 

освітньої галузі 

Назва навчального 

предмета 

Кількість годин на 

тиждень 

3-Б 4-А 

Інваріантний складник  

Мовно-літературна 

Українська мова  

7+1 7+1 

Читання 

Іншомовна  Англійська мова 3 3 

Математична Математика 5 5 

Я досліджую світ 

(природнича, 

громадянська й 

історична, cоціальна, 

здоров’язбережуваль

на галузі) 

Я досліджую світ 

 
3 

 

 

3 

Технологічна Дизайн і технології 

 

1 

 

 

1 

Інформатична Інформатика 1 1 

Мистецька 
Музичне мистецтво 1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 

Фізкультурна Фізична культура 3 3 

Усього 26 26 

Варіативний складник  

Додаткові години для вивчення предметів 

освітніх галузей, проведення індивідуальних 

консультацій та групових занять 

- 
 

- 

Загальна кількість навчальних годин 26 26 

Гранично допустиме тижневе/ річне навчальне 

навантаження учня 
23/805 23/805 

 

 


